

聊城市举行全民健身优秀服务站授牌仪式

本报聊城12月4日讯(记者李军 通讯员 贾英臣) 12月4日,聊城市全民健身优秀服务站授牌仪式在市第一招待所举行,聊城市体育彩票管理中心主任张怀发等领导为60家体彩网点业主颁发全民健身优秀服务站牌匾,并授予李焕军等127名同志为二级社会体育指导员等级称号。

出席颁奖仪式的领导有聊城市体育彩票管理中心主任张怀发、聊城市体育局群体科王军飞等,还有来自市直一区、市直二区、东昌府区等各体彩网点的业主。

仪式上,聊城市体育彩票管理中心主任张怀发宣读了关于全民健身服务站评选结果的通报。自2016年11月聊城市成立全民健身服务站以来,深受广大体彩销售人员和彩民朋友的喜爱,赢得了广泛好评。在一

定程度上满足了体彩销售人员和进店购彩彩民的健身需求,并通过全民健身服务站了解到健身运动的相关知识,为推动公益体彩的品牌宣传和聊城市全民健身运动的开展做出了应有的贡献。

市体彩中心在第三季度规范运营检查中,对全市220家全民健身服务站日常健身器材的维护和全民健身运动的推广实际情况进行了综合检查和打分,并根据综合得分由高到低进行排名,结合各县市区业务人员的推荐,聊城市最终共评选出60家全民健身优秀服务站。根据《聊城分中心关于评选优秀全民健身服务站的通知》(聊体彩综字〔2017〕25号)文件要求,决定对获得优秀全民健身服务站称号的站点颁发优秀牌匾和社会指导员证。希望获得奖励的优秀全民健身服务站

珍惜这次评选的机会,未被评为全民优秀健身服务站的网点更要继续努力,做到健身器材的齐全、完好,在明年力争入选优秀健身服务站,为聊城市的体育彩票事业和全民健身运动的开展做出更高的贡献。

聊城体育局群体科王军飞宣读了关于授予李焕军等127名同志为二级社会体育指导员称号的通报。为深入贯彻落实《全民健身条例》和山东省全民健身实施计划(2016-2020),增加中国体育彩票站点的活力,在购彩的同时可以进行锻炼身体,聊城市在各彩票站点进行了健身器材的布置,根据《社会体育指导员管理办法》并按照二级社会体育指导员评审标准,为给彩民更加专业的健身指导,经市体彩中心认真考核、审查并推荐,经研究授予李焕军等127名同志为二级社会体育指导员等级称号。



2016年市体育局出资50多万元,为全市200多家网点配备的全民健身器材,通过将体彩投注站建设成为全民健身服务站,让广大彩民及业主在参与全民健身运动的同时,更好地了解体育彩票的公益属性,不

但解决了站长、销售员的健身需求,保证了体彩投注站的正常营业时间,同时也在推广全面健身运动发挥无可替代的作用,让更多的人了解到了体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨。

聊城市中支开展“12·4国家宪法日”集中宣传活动

为学习贯彻党的十九大精神,进一步弘扬宪法精神,营造浓厚的法治宣传氛围,12月4日上午,聊城市委宣传部、市司法局、市普法办在聊城市文化活动中中心广场联合组织了以“学习贯彻十九大精神,维护宪法权威”为主题的“12·4国家宪法日”集中宣传活动。人民银行聊城市中心支行组织部分市级银行业金融机构参加了本次集中宣传活动,中心支行党委副书记、副行长王武声到场巡视并慰问了金融机构宣传人员。



导亲临人民银行宣传点视察,观看了宣传展板和宣传材料,对人民银行和金融机构的宣传形式和宣传内容给予了高度评价。

本次活动紧扣弘扬宪法精神主题,向广大人民群众普及宪法法律至上,法律面前人人平等的法治观念,共发放宣传资料600余份,宣传活动累计惠及受众1000余人,收到了良好的宣传效果。

(聊城市金融消费者权益保护协会 李达)

活动现场摆满了关于宪法、各项法律法规的宣传展板和资料。工作人员通过悬挂宣传横幅,摆放宣传板,设立咨询台,发放宣传资料等多种形式宣传金融法制知识,特别是针对普通百姓比较关注的个人征信记录、假币识别、防范电信诈骗、预防金融消费风险等金融知识进行了重点宣传,以引导金融消费者更加有序合理地维护自身合法权益,营造稳定和谐的金融环境。聊城市委、市政府领

聊城开发区多种措施抓好精准扶贫

为使精准扶贫工作真正落到实处,聊城经济技术开发区东城街道办事处采取多种措施,推动扶贫工作扎实开展。

东城街道办事处实行包抓制,主要领导挂帅包抓,其他班子成员按片包抓,党员干部按户包抓,使每户贫困户都有街道办事处领导包抓脱贫。每名机关干部包2到4

户,真正了解贫困户的实际困难并进行帮扶。办事处通过开发区农办,邀请农技专家对贫困户进行实用技术培训,提高他们的“造血”能力。目前东城街道办事处辖区贫困户已经全部脱贫。但东城街道办事处将按照相关规定,脱贫不脱政策,继续为贫困群众做好各项服务。(张博)

聊城高新区文化精准扶贫在行动

为更好推动精准扶贫工作开展,增强贫困者脱贫致富的自信心,凝聚更多扶贫攻坚的力量。韩集乡把扶贫工作与文化建设的同部署,努力做到因地制宜、因贫施策,助推文化领域精准扶贫。

以全乡的贫困村为工作重点,开展“送文艺下乡”“送电影下乡”

“送书进农家”等活动,力争“村村有文化室,户户有广播听、电视看,人人参与与休闲娱乐”,在寓教于乐中将“精准扶贫”政策知识送到群众家门口。通过精准扶贫文化的汇演,让贫困群众真正享受到“文化民生”带来的幸福生活,在实现物质脱贫的同时再实现精神脱贫。(王倩)

聊城高新区聚力助贫困户脱贫

在扎实推进精准扶贫过程中,高新区依照全市完善基础设施建设的总体思路,集中全区行业扶贫政策向贫困村、贫困户倾斜,坚决打赢脱贫攻坚战。让贫困人口和贫困地区同全国一道进入全面小康社会是我们党的庄严承诺。率先脱贫摘帽不是最终目标,让群众过上更加美好生活,增加百姓获得感,

才是高新区的不懈追求。高新区党工委管委会坚持摘帽不摘动力、不摘责任,按照“党建筑基、产业为根、扶志为本、机制为要”的思路,确保贫困人口的现金收入、居住条件、保障水平,综合素质不断提升,努力在全面奔小康的征程中,继续“作示范,带好头”。(王倩)

聊城开发区贫困户居民医保报销比例提高10%

为解决农村居民因病致贫、因病返贫问题,开发区下发居民医疗保险精准扶贫意见,将对扶贫对象在居民医保报销比例的基础上再提高10%。一级医院、二级医院、三级医院分别支付比例由60%、70%、80%分别提高到70%、80%、90%,以减轻贫困户病患的经济负担。

医疗费用起付标准分别由一级医院200元、二级医院500元、三级医院900元,减半为100元、250元、450元,一个医疗年度内第二次住院的,起付标准再减半,第三次住院的,不再设起付标准。

开发区统筹协调推动医保脱贫攻坚工作,全面落实扶贫对象的医疗待遇,进一步简化经办流程,及时报销医疗费用,切实减轻个人医疗费负担,为扶贫对象提供优质医疗服务。(张博)

开发区扶贫对象住院医疗保险待遇有了明显提高,住院起付标准减半,即扶贫对象在定点医疗机构就医,首次住院

丢失声明
临清市魏湾镇十里井百杂部个体工商户营业执照副本不慎丢失,注册号371581600115244。特此声明。



11月23日,聊城大学社会实践部在感恩节当天在校园里举行感恩节小活动。同学们在“问候box”中抽取一张张纸条,通过一个个表达感恩之情的小“任务”,不仅宣传了感恩节,而且同学们也向长辈,同学,陌生人表达了自己的感恩之情。记者李军 通讯员 林潇 万天华

11月25日,聊城大学化学化工学院社会实践部来到新东方广场,利用自制二维码宣传电信诈骗知识。此活动不仅帮助那些老年人增长了电信诈骗的知识,也再次提醒市民朋友应当提高警惕,谨防电信诈骗。记者 李军 通讯员 王霖 胡荣霞



12月2日,共青团聊城大学医学院第一次团员大会隆重召开。校团委书记宗传军,医学院党总支书记朱奇应邀出席。大会听取并审议了医学院团委工作报告,选举产生医学院第一届团委会委员、医学院参加聊城大学第十次团代会代表。记者 李军 摄影报道